タイトル	企業版ふるさと納税感謝状贈呈式(オギノ食糧株式会社)
開催日時	2月18日(火) 午後2時
開催場所	市長公室
	本市においては、令和6年3月に「富士山麓のマチ 第2期富士吉田市地方創生推進計画」が地域再生計画として内閣府に認定されました。 令和6年度は、子育て支援、地域・産業振興、防災対策など12のプロジェクトを企業版ふるさと納税の寄附対象事業に設定し、寄附を募っています。 今般、本市のプロジェクトにご賛同いただいたオギノ食糧株式会社様から企業版ふるさと納税寄附の申し出がありましたので、感謝状贈呈式を実施します。 なお、寄附金の使い道は「こどもたちの給食費無償化事業」をお選びいただきました。
	■感謝状贈呈企業 オギノ食糧株式会社
	ガキン良種株式会社 代表取締役 荻野 大治 様
) 内容	〒400-0337 山梨県南アルプス市寺部 475
	事業内容
	・
	ADVINE THE VIOLENCE OF THE SURVEY OF THE SUR
	 ■企業版ふるさと納税感謝状贈呈式 次第
	1 開 会
	2 出席者紹介
	3 目録贈呈
	4 感謝状贈呈
	5 記念撮影
	6 贈呈者あいさつ
	7 市長あいさつ
	8 閉 会
問合せ先	ふるさと寄附推進課 担当者名 五味 連絡先 内線 782
備考	

配信元:富士吉田市市民協働推進課広報担当 内線 214